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Megjelenik reggel 6 órakor.
III. évfolyam. 127 szám. Szerda, június 6FIUME 1906.

I nrsadalmi, közgazdasági ás tengei i napilap.
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LEGÚJABB.
— Táviratok és telefoh-hirek. —

A miniszterelnök * >ben.
Budapest, jun. 5. Wekeéle Sándor 

miniszterelnök ma este Becsbe utazott, 
hogy résztvegyen a német császár tiszte­
letére rendezendő ünnepségeken. A mi­
niszterelnök ez alkalommal különkihallga- 
táson jelentkezik a királynál, hogy beje­
lentse, hogy a parlament ma elfogadta 
az indemnitási és az ujonczjavaslatot és 
hogy ezzel véget ért a költségvetési és 
katonai exlex. W e kér le ez alkalommal 
megismerkedik Beck osztrák miniszterel­
nökkel is, akivel gazdasági kérdésekben 
log tárgyalni.

A képviselöház ülése.
Budapest, jun. 5. A képviselőház 

mai ülésén Justh Gyula elnök meleg 
szavakban emlékezett meg Lukáts Gyu­
láról, a minap elhunyt képviselőről. Majd 
megdöbbenését fejezte ki a spanyol királyi 
pár ellen elkövetett merénylet felett, örö­
mének adva kifejezést, hogy a királyi pár 
szerencsésen megmenekült.

Ezután közölte az elnök, hogy Kovács 
Pál képviselő kifogást emelt Jugtnjeld 
báró képviselő megválasztása ellen, mert 
a törvény értelmében nem lett volna 
megválasztható.

Végül közölte, hogy a nemzetiségi 
képviselők lemondtak az egyes bizottsá­
gokban viselt tagsági állásukról. (Él­
jenzés.)

Következett a napirend: az állam- 
háztartás ideiglenes vezetéséről szóló tör­
vényjavaslat folytatólagos tárgyalása.

Vidd Aurél nemzetiségi képviselő a 
javaslat ellen beszél.

Molnár János visszautasítja a nem­
zetiségieknek a néppárt ellen emelt vád­
jait. Elmondja, hogy paktumot kínáltak a 
néppártnak, amely azonban azt vissza­
utasította.

Rakovszky István szintén a nemzeti­
ségiek támadásait utasítja vissza.

Az elnök ezután elrendeli az indemnitási 
javaslatra a szavazást.

A Ház nagy többsége úgy általá­
nosságban, mini részleteiben elfogadja a 
törvény ja vas la tot.

Szüünet után az ujonczjavaslat került 
tárgyalásra.

Bakonyi Samu előadó részletesen 
ismerteti a javaslatot és azt elfogadásra
ajánlja.

Senki sem jelentkezik szólásra és 
Így a javaslatot általánosságban elfo­
gadjak.

A részletes vita során fölszólal Vajda 
Sándor nemzetiségi. Támadja a függet­

lenségi pártot, miközben az elnök rendre- 
utasitja. (Éljenzés.) Kijelenti, hogy a nem- 

! zetiségiek nem fogadják el az ujoncz- 
javaslatot. Azzal vádolja a kormányt, 
hogy a Bánlfv-féle rendszert akarja inuu- 
gurálni.

Erre fíánfjy Dczcő báró erélyesen 
visszautasítja a nemzetiségiek vádjait. Éle­
sen ostorozza a nemzetiségieket és ke­
mény támadást intéz ellenük.

A Ház ezután részleteiben is elfogadja 
az ujonczlétszám megállapításáról szóló 
törvényjavaslatot.

W ekerle Sándor miniszterelnök 
Polonyi Géza igazságügyi miniszter 
helyett beterjeszti a bíráknak az igazság­
ügyi minisztériumba való berendeléséről 
szóló törvényjavaslatot.

Ezután még megállapították a hol 
napi ülés napirendjét és ezzel az ülés 
véget ért.

A magyar delegáczió megala­
kulása.

Budapest, jun. 5. A delegáczió tag­
jai a képviselőház egyik termében pénte­
ken délután 2 órakor értekezletet tarta­
nak, amelyen a jelöléseket is megejtik. A 
magyar delegáczió alakuló ülése Bécsben 
szombaton délután 5 órakor lesz a ma­
gyar minisztérium palotájában. Az alaku­
láson a kormány részéről jelen lesz: VVe- 
kerle Sándor miniszterelnök, Jekelfalussy 
honvédelmi miniszter és Zichv Aladár 
gróf, a király személye körüli miniszter.

A kvótabizottság tagjai.
Budapest, jun. 5. A kvótabizottság 

tagjaivá a függetlenségi párt Batthyány 
Tivadar grófot. Földes Bélát, Mérey 
Lajost, Pisztóry Mórt, Szabó Kálmánt és 
Ugrón Gábort, az alkotmánypárt Széli 
Kálmánt és Nagy Ferenczet, a néppárt 
Rakovszky Istvánt és a horvátok Rauch 
Pál bárót választották meg.

Vádinditvány Szterényi ellen.
Budapest, jun. 5. Egy újságíró ma 

a képviselőház folyosóján megkérdezte 
Olay Lajos országgyűlési képviselőt, hogy 
ragaszkodik-c még mindig ahhoz az el­
határozásához, hogy vádinditvány! nyújt 
be Szterényi József kereskedelemügyi ál­
lamtitkár ellen. Olay Lajos kijelentette, 
hogy igenis ragaszkodik a vádinditvány- 
hoz és attól el nem áll.

Uj főispán
Budapest, jun. 5. A hivatalos lap 

legközelebbi száma közzé fogja tenni, 
hogy a király Kabdebo Gergely ország­
gyűlési képviselőt Temes vármegye főis­
pánjává nevezte ki.

Az koronaőr.
Budapest, jun. 5. Kossuth Ferencz 

a kolozsvári függetlenségi párt elnökének 
levelet irt. amelyben közli vele, hogy
Wesselényi Miklós báró 
képviselőnek koronaőrré v, 
befejezett dolog.

országgyűlési 
ó kinevezése

Összeesküvés Roosewelt ellen.
Newyork. jun. ö. Portlandban Roo- 

' sewelt elnök ellen irányuló nihilista ősz- 
szeesküvést fedeztek föl. A rendőrség szá- 

' mos embert letartóztatott.
I '

103 halott.
I

Madrid, jun. 5. Mint véglegesen 
j megállapították, a királyi pár ellen elkö­

vetett bombamerényletnek sokkal többen 
estek áldozatul, mint eleinte hitték. A 

I halottak száma százhárom.

Kard-affér
Kőszeg, jun. 5. Wircher Adolf va­

dászhadnagy az utczán összeszólalkozott 
Böti István czipészlegénynycl és kardot 
rántva, a czipész iobbkarját kettétörte.

Ttindérest a Quarnerón.
A fiumei magyarságnak a magyar iskola­

hajó érdekében holnapra, szerdám tervezett 
tengeri estélye, ha az idő kedvező lesz, rend­
kívül fényesnek Ígérkezik. A nyolez gőzös 
1000 vörös-fehér-zöld íiveg-golyólámpával dí­
szítve már egymagában fényes látványt fog 
nyújtani, mihelyt a kikötőn kívül csoportosult, 
a sok lampionos csónak még hozzá fog já­
rulni az érdekes kép élénkítéséhez.

A nyolez hajú a Rákóczy-induló lelkesítő 
hangjai mellett hagyja el a kikötőt és vonul 
fel a megállapított csoportba a kikötőn kívül. 
Elsőnek indul n «Dániel Ernő» a városi zene­
karral pont 8 órakor és megvárja a többi ha­
jót a kikötőn kívül. A Rákóczy-indulót a 
városi zenekar kezdi és utána folytatja a 
magyar kör zenekara és Dikán Jakab czigány- 
bandája (mely Rózsa Bandi bandája helyett 
fog játszani.)

A felvonulás befejezése a tán Solyntásy 
Ősz1-ámó énekli és hegedüli Dikán Jakab ban­
dájának kísérete mellett «A világon az az 
árva ...» Fráter Lóránt gyönyörű magyar 
dalát és Huber Sándor legújabb tulipándalait. 
A műsor lejátszása után, amely csalt annyi­
ban változik, hogy Rózsa Bandi czigányban- 
dája helyett Dikan Jakabé log játszani, a 
czigánybanda átszáll a »Dániel Ernő«-ről a 
»Hungária«-ra, hogy yiind a három nagy 
hajón legyen zene es a jegyekkel ellátott cso- 
nakosok szintén (elszállnak azokra a gőzö­
sökre, melyekre jegyük szól. Ezután megkez­
dődik a körjárat az öbölben, mely alatt a zene 
fog szólni és a közönségét tánezra hívja.

ilaiate,--'. •. ...•
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Rendkívül fényes lesz a tüzijatek, melynek 
összeállítására L.ntmcrlitig AJoll isméit buda­
pesti czcg ez alkalomból különös gondot for­
dítón.

Minden hajón megfelelő ctel- es italmeny- 
nyiségi öl, fagylaltról és más liissitőkrol bőven 
történt gondoskodás, úgy hogy mindenki a 
hajón is étkezhetik, ha nem étkezett volna a 
hajóra szállás előtt.

Felmerült kérdésekre a tesztvevő közön­
ség tudomására hozzuk, hogy a kirándulás 
iellegevc való tekintettel utezai öltözetben .aló 
megjelenés a leghelyesebb.

A rendezőség kéri az összes résztvevőket, 
hogy legkésőbb •> perczczel 8 óra előtt hajói­
kon lenni szíveskedjenek, mert a »Dániel Ernő,« 
tekintet nélkül a megjelentek szamára, pont 8 
órakor eltávozik a rakodóparttol es a többi 
hajók azonnal követik a részükre megállapított 
sorrendben, más hajóra pedig, mint amelyre a

Gyula iR. A K.) harmadiknak Csillag Artur, 
a budapesti postások sportegyesületének tagja.

A verseny második részében, magasugrás­
ban Rudas Ernő, a BAK. tagja lett győztes. 
Utána Abarbannel Róbert, a Magyar 1 estgya­
korlók Körének tagja s harmadiknak Púk 
Hugó győzött. A magasugrásban a Hűméi At­
létikai Klubot Singer Aladár képviselte.

Következett a fél angol mértöldes síkfutás. 
Ebben a versenyben Lengyel Lajos ismét első- j 
nek győzött. A győzők között a második he­
lyen ludassi Gaaí Gyula, (BAK ), a harmadi­
kon pedig Halász Géza (BAK.) áll. __ __ |

Ezután a sulydobásra került a sor. Első J 
lett Pick Hugó (B. B K.), másodiknak Steiner
Adolf (B. A K.) es nai mauik i ick 1 j ,\(onc)d cl neki, hogy szárnyadon véletlenül akadt meg.
(B A. K.) _ I Igaz, ketté van repedve de ő érte szakadt meg!

A verseny következő pontja a tavo.ugrás 
volt Az első dijat Gulyás Dezső (Ív A. K.) i 
nyerte meg, a másodikat Abarbannel Róbert, a,
Magyar Testgyakorlók körének tagja, a har-1 
maciikat Rudas Ernő (B. A. K ) nyerte meg. nak

A szertornázásban, amely a mérkőzés leg- , . ..
volt, négy versenyző vett részt Guszt., he^y György, 
cs érdekes mutatványokkal. Iá Gellert l’ál karnagy a társulat tavozasa

harmadik Pick Pál i

kítönféle.
Fiumei várostornya .

Fiumei várostornya jaj de büszke, de magos,
Rászállott egy kicsi fecske, éde- szavú, aranyos;
Ki. fecském, ha megpihentél, szállj cl innen messzire. 
Szállj cl a kék Adriától lialaton mellékire.

Ott lakik egy szép virágszál, elárulom teneked.
Az ablakai megzörgetve, csicseregj egy éneket,
Úgy csicseregj, hogy szavadból bánatomat hallja ki, 
Mondd el neki: Adriánál megsiratta valaki 1

De mielőtt útra kelnél, keress még fül engemet,
S vidd cl hozzá, édes fecském, az én szegény szivemet,

-z.ebb része

Sz Kovács Zoltán.

Müvéazestóly. Andorfi szintársulatá- 
negy kiváló müvészlagja, B. Répássy

Ferencz és 
után

Virás'h

lecv szól, nem lehet ie'szállani. nagyon ügye .. rx .
J J érdekűben versenyben a bíróság döntése a kovetkzo : Fiúméban maradt s ma estere a Uealc-szallo

Első lett Erdős Árpád (B. A. KA. második nagytermében müvészestélyt hirdettek. Az elő-A tájékozódás megkönnyítésé
ligydmezteljtik .1 közön«,:«, hogy minden yat,gács Jen,, (lí. KI, han.mdik Abtirbannel dksr<1, s„jn„, kevcscn luduk „ „ ,zkl|( 
,,8y oly.n .zmu mm, nimly^. «mu nv-ggo- Róte, „ Hwv- U es,ay„korlök kőiknek ylermöb=n es,k kEvéaszim„ k5zö„Seg „ 
Ivókkal van az illető ;.'o20s .xivilagitv a. Iont tagja. Pick Hugo (ß. A. A. lx.) . .
,7félkor az össze» hajók visszatérnék a kiko A hármusugtásban me yártott döntő ver- lent meg. A művészek ennek ellenere is a leg
.. senv első wőztese Rudas Ernő (B. A. K ), a kitünőbb diszpoziczióval játszottak es gazdagtobe. , ,. .....  ... ,... ... x , ... ■ . . .

A tünderest icndezése alkalmából 
Sándor gróf kormányzó a következő táviratot 
intézte a rendezőbizotlsag elnökéhez, Fest \ 
Áladat kir. tanácsoshoz ;

»A magyar iskulahajó avara rend

. seny első uyőztese Rudas Ernő (B. A. K ), a 
második Singer .Madár (F. A. K.)

Mákó A verseny következő pontja, a staféta-fu­
tás elmaradt, minthogy a jelentkezők nagyszá­
ma lemondott a részvételről.

kitünőbb diszpoziczióval játszottak es gazdag 
élvezetet nyújtottak a megjelenteknek, akik 
közül senki sem sajnálta, hogy a szép hang­
versenyre eljött. B. Répássy Gusztinak minden

Pontban öt órakor megkezdték a labda-' egyes fellépése igaz művészi gyönyörűségét 
i rugó-mérkőzést. A liumeieknek c téren való szerzett a közönségnek, amely tetszése nyilva- 
‘ gyengébb volta nyilvánvalóan kitűnt már a njtásival nem is fukarkodott es hosszantartó,

zugó tapssal jutalmazta a művésznő minden 
énekszámát. Bejcsy György kiváló tenorhangját 
jól ismeri közönségünk s mai szerepleséhez

zendő tengeri ünnepélyen legmélyebb sajna- ■ verseny eső feléhen. A budapestiek gyakor- 
, , .. ... lottsagra es ügyességre valló pateka nagy fel­

latomra más. halasztást nem turo elfog- adatot r-.,u a>lumei atlétákra, akik a legna-
ncm vehetett

adatot ró
laltságom miatt ezúttal reszt nem vehetett, gyobb erőmegfusziléssel is kisebbségben ma- 
azonban biztosíthatom a rendező egyesülő- i radtak. A majd két ura hosszat tartó mérkőzés csak az a megjegyzésünk, hogy a szép opera- 
leket, hogy magasztos czéljaik elérésében jeredményé 3: 10 volt a BAK. javára. részekben megismerkedtünk hangja finomsagá-
legmesszebbmenő támogatásomat minden-! Az atléták este lel kilenc.; ouu. n 100 te- val cs a kiasszjkus zenére való rátermettségé- 
kor igénybe vehetik es hogy teltcsen egyet-j száUóban- A vacsora végeztével a dijakat ősz-, vei is. Virág/, Ferencz finom árnyalatokkal 
érték velük az ügy fontosságának mér- lottak kj az egyes nyerőknek. Utána táncz énekelte derűs, könnyed kupiéit, melyekkel 
legelésében, engedjék meg azért, hogy jóin- • következett, amelyhez, eleinte a jelenvolt höl- ’ ugyancsak fűszerezte a mai müvészestelyen 
dulatom kifejezéséül a nemes úgy czéljaira j gyek felváltva zongor i|.ité,;ka! szolgáltatták a ura||<odó jókedvet. Ő képviselte a derűt, a
az ünnepély alkalmából ezer koronát utal-' ^cnct- Ncm-o,x,ua m. g-rke/ci a ' aioM ..cnc humon — igen jeles művészettel. Az utolsó 

c a kar egy részé, de ekkor mar csak hat tanczolo ^
vány ózhassak. 1 akadt számban B. Repássy Guszti volt méltó part-

Gróf Makó Sándor, j Tegnap, hétfőn reggel 7 órakor az. alle- nerc egy kitűnő duettben a »Gyöngyélet« ope- 
kir. kormányzó.« i ták közül I50 en a tengerészeti hatóság által rettből, melynek elhangzása után a közönség 

A kormányzó nemes adományán kívül I rendelkezésükre bocsátott »Előre« gőzösön zajos tapsban tört ki és még néhánv
' Czirkveniczába tettek kirándulást. A társaság
ott töltötte az egész délelőttöt s déli 12 óra- ...
kor a legjobb hangulatban tértek vissza Fiú ! Gellert Iái karnagy diszkrét finomsággal

kormányzó 
meg k következő adományok jutottak 
dezöbizottsághoz : A tengerpart m.

a ren- 
kir. állami

perczig
helyen maradt, ráadást kérve. Az énekszámokat

ki-
tisztviselők egyesülete részéről 100 korona, a i méba. A délután folyamán athajoztak Abba- sérte, úgyszintén nagy hatást keltett Weber 
hajószakacsok, pinezérek cs élelmezési moste- ziába, ahonnan estefelé érkeztek a fiumei ünnepi nyitányának eljátszásával is. A 
rek kölcsönös segélyegyesületéből 50 korona Adamich-molóra.

ICstc nyolc/ óra tájban a vendégek ki­
mentek a pályaudvarra és kevéssel nyolc/, óra 
után a fiumeiek barátságos bucsuzkodása köz­
ben különvonaton elutaztak Budapestre.

és Baross Judit kisasszonytól Budapestről 
honleányt üdvözlettel gyűjtésének eredményé­
ként 30 korona

A pünkösdi atlétikai versenyek.
A pünkösd vasárnapi atlétikai mérkőzésre 

mintegy 250 budapesti vendég érkezett vasár­
nap reggel félnyolez órakor a külön gyors-

Előiizctési felhívás.
1-eve. uj előfizetést nyi-1906. iunius hó 

toltunk lapunkra.
„A Tenger part“ az ünnep- es vasárnapo- 

. , , . , kát követő napok kivételével naponkint reggel
vonaton. A budapesti Atlétikai Klub tagjain ,mt órakor jelenik meg.

művészek innen körútra indulnak s holnap 
Kaposvárra utaznak, aholt egy, esetleg két 
c-áe fognak hangversenyezni működni. Kapos- 

, var után Szombathely és Szegzárd városok­
ban adnak hangversenyt.

Pünkösd. Gyönyörű verőfényes ün­
nep volt pünkösd két napja. Az ünnepi ki 
rándulásokon, amelyeknek külső, vidám szine- 

! zetélie ; a kedvező idő nagyban hozzájárult, 
j nagyon sokan vettek részt. A F iumei Magyar

kívül nagyszáma hölgyközönség és több buda­
pesti sportklub is részt vett a kiránduláson.

A pályaudvaron a F'iumei Atlétikai Klub 
tagjai fogadták az érkezőket. A kiránduló at­
léták különféle szállodákban foglaltak lakást. 
Délben 70 terítékű ebéden vettek részt a 
Deák-szállóban.

A Kvassay-telepet, ahol a mérkőzések le­
folytak, a !•". A. K. erre az alkalomra nagy 
körültekintéssel és gonddal rendbehozatta. Már 
fel háromkor nagyszámú közönség gyűlt össze 
a telepen.

A mérkőzés 3 órakor vette kezdetét 100 
yardos síkfutással. Elsőnek Lengyel Lajos (Fő 
A. K.) érkezett be, másodiknak ludassi Gaál

Előfizetési lírait.
Helyben házhoz hordva, vagy vidékre pos 

tan küldve :
Egész évre..................................lit korona.
Fél évre..................................... 12
Negyedévre................................... i! „
Egy hónapra....................................2 „

Egyes szám ara fi filler.
A fiumei állami- es magántisztviselőket 

abban a kedvezményben részesítjük, hogy a
lapot évi 11 körömi 40 fillérért, tehát havi 
előfizetéssel 1 korona ‘20 fillérért kapják 
názhoz hordva.

Előfizetést bármely naptól kc-dve fölvesz
„A Tengerpart“ kiadóhivatala

Fiume, Riva Szápáry, Adria-palota.

1 Kö »Hungária« gőzösön Veler.czébe tett
I pünkösdi kirándulást. Vasárnap reggel három­
negyed 10 órakor indult el a hajó mintegy 
220 kirándulóval es ma, kedden reggel 6 óra­
kor érkezett vissza a fiumei kikötőbe. A kör­
nyék kiránduló helyeire az egyesületek és ki­
sebb társaságok hajón, vasúton és gyalog­
szerrel rándultak ki. Pünkösd hétfőjén sokan 
vettek részt az adelsbergi cseppkőbarlanghoz 
tett kirándulásban. Nagy' tömegek keresték 
fel a castelmuschiói évi búcsút, úgyszintén 
Abbáziába cs Czirkveniczába is sokan tettek ki­
rándulást. A«Hegedüs Sándor», a Magyar-horvat 
tengerhajózási társaság gőzöse ma reggel 6
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órakor érkezett meg Velenczéből a fiumei ki­
kötőbe. A hajón a pünkösd-vasárnapi kirán­
dulók nagy részé tért vissza. A »Hegedűs Sán- 
dor»-rul érkezett meg 30 magyarországi tűzoltó 
is. akik a milánói tüzoltókonferenezián vettek 
részt.

— Az amerikai konzuli képviselő 
lemondása. La Guardia Ftorello, aki az 
amerikai Egyesült Államok fiumei konzuli ügy­
nöke volt, ez. állásáról lemondott s a kiván­
dorlókat szállító »Ultonia« gőzösön Xew- 
Yorkb utazott.

— Az »Ultonia' utasai A kivándor­
lókat szállító «Ultonia» Cunard-gőzös pünkösd­

éi

— Az olasx gyermekopera Buda­
pesten Az ötven tagból álló Guerra Ernesto 
társulata e hó 16-án kezdi meg vendégjátékát 
Budapesten, a Magyar Színházban. Guerra 
gyermekoperatársulata nemrég Fiúméban, a 
Fenice-szinkörben tartott több előadást s azóta 
bejárta a nagyobb európai városokat és min­
denütt nagy tetszést keltett. Budapesten első 
előadásul «A szevillai borbély» kerül színre, 
majd sorra következnek : «Marosa, az ezred 
lánya» es «Szerelmi bájital», Donizetti dalmű­
vei. «Az alvajáró» Bellimtől. «A sorrentói din­
kok» Usiliótól, továbbá a «Fip let» czimü Iran­
ern vig opera és Ricei «Crispino e la Co- 
tnare» czimü dalmüve.

- A legújabb gyógymód A szén-1
vasárnap délután 2 órakor hagyta el a fiumei ; ve(jg emberiségre kiválóan üdvösnek bizonyult: 
kikötőt. A hajó ezúttal ismét teljesen megtelt iegv uj gyógymód,'mely fényes gyógyeredmé-i 
a ki vándorló magyarokkal. Összes utasainak j nyei által a legfelsőbb és legjobb körök bizal- . 
száma 1550, akik között 1325 felnőtt, 180 '"át megnyerte és ma már mint legbiztosabb !

, .. ,, Iés leghathatósabb gyógymód van elismerve. A :gyermek es 3b csecsemő van. Szembaj Ura- i , b ,b- ! mar ezetre menő gyógyult, mint lelkes após-
choma) miatt visszautasítottak . 0 kuandoilo-; l0] terjeszti a kezelést, mely kellemes, egysze-,
jelöltet. ■ rü és hivatásbeli zavarokkal nem jár, mig i

— Idegen festőművész Fiúméban I eredményeiben tökéletesebb, mint bármely für-1
Egy hét óta a történelmi- és arczképlestészet j dő vagy más kezelés. Egész sor beteg van a i
egy tehetséges képviselője tartózkodik Fiúmé-, mi vidékünkön is, kik görvélykór, csuz, ászt- |
ban Verbics Ferenc;: Frigyes, osztrák törté- ' ma. idült .gyomor-, szív-, vese-, ideg- es bőr-’
nelmi festő, a római festészeti akadémia tisz-. bajban évekén át szenvedtek és' csakis e ;
teletbeli tanára, aki egy év óta tanulmányozza : gyógymód alkalmazása által lették egc-zsége- ;
a Karsztvidéket, rövid tartózkodásra Fiúméba1 sek. Ez a gyógymód: a vérgyógyitás (hemo-
erkezett. Verbics tanár a modern iskolának a pátia), melynek megalapítója és egyedüli mü-
hive; művészetének kimagasló alkotása a Nero velője Kovács J. dr. budapesti orvos. Miért
halála czimü kép, amelyet annek idejön a bo- j bámulatos eredményei legfényesebben igazol-
lognai kiállításra szánt, azonban még mielőtt jak tudományos hitelét. Néha a legválságosabb
kiállíthatta volna. Mr. Larrenzo Lan :irty, brook- : betegeket hozott rövid idő alatt tartósan
lyni milliomos vásárolta meg tőle. Az arcz-| rendbe. Kovács dr.-nak Budapesten V , Váczi
képfestésben is előkelő sikerei vannak a mü- körút 18., I. cm. van egy e czélra szolgaló
vésznek. 0 festette meg Rainer főherczegnek, rendelő intézete, hol naponta fogad betegeket. J
az osztrák Landwehr-csapatok parancsnokának Mindazoknak, kik a fent felsorolt bajok egyi-
az arczképét, továbbá az olasz anyakirálynőét kében szenvednek, igaz szívvel ajánlhatjuk,
is. A fiatal festőművész Fiúméban időzése alatt hogy ezen a mi vidékünkön is elismert, hir- i
potrait-képeket is készít. Érdeklődőket naponta neves szaktudóshoz forduljanak, mielőtt vala-
délutánonklnt fogad Európa-szálló, I. em. 30. mely gyógyfürdőbe mennénk. Ezáltal sok

; költséget es időt takaríthatnak meg ma-
'guknak.
I — A legjobb caipő-forrás Fölhívjuk 
olvasóink figyelmét a V. li. es A de Rossi- 
féle régi és jóhirnevü czipőiizletre, n.ely az 
Óvárosban Piazza della Erbe 8. szám alatt

Fizetésképtelen ezógek A Bocsics
Vladimir helybeli be nem jegyzett kereskedő 
ezég fizetésképtelenséget jelentett. A közeli 
Goszpicsban Alié M. György be nem jegyzett 
kereskedő ugyancsak fizetésképtelen lett.

r Dólamerikai kivitelünk fejlesz­
tése Bánó Jenő főkonzul es Kormos Alfréd, 
a Magyar Kereskedők Lapja szerkesztőjének 
kezdeménvezesére a budapesti kereskedelmi es 
iparkamarában az ipari és kereskedelmi körök 
elénk róssvételével Gond.i Béla miniszteri ta­
nácsos elnöklete alatt értekezlet volt, amelyen 
arról tanácskoztak, mi módon lehetne a ma­
gyar kivitelt Mexikóba és több dólamerikai ál­
lamba legczélszerübben szervezni és fej'eszteni. 
Az értekezlet elhatározta, hogy ebben az ügy­
ben részleetesen megokolt fe leijesztest intéz a 
kereskedelmi es föLlmivelési minisztériumokhoz, 
amelyben felhívja a kormány figyelmét ezekre, 

ja magyar kivitelre nézve igen fontos exprtte-

s::air. alatt levő lakásán.
A »Panther« Kínában Becsből je­

lentik, hogy távirati értesítés szerint a »Pant- i 
her« hadihajó június 2-án Csingtauba érkezett.
A hajón semmi baj.

— Zátonyra jutott gőzös Párisoól. 
táviratozzak: Tengeri jelentések szerint a nagy vá'asztélm raktárt tart saját készitményü 
»Szófia« Lloyd-gőzös a sűrű köd következte- legjobb férfi-, női- . és gyermekcipőkből,
ben Kalabata közelében zátonyra jutott. Hir Ugyanott merték szerinti megrendelések kilo- 
szerint senkinek som történt baja. Tangerből gástalanul eszközöltetnek, 
es Gibraltárból mentőhajók indultak el.

— Orvosok gyűlése A Fiumei Orvos­
egyesület muttkorra összehívott tisztújító köz-

I
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riiletekre. A memorandum megszerkesztésére az 
értekezlet bizottság t küldött ki, amelynek tag­
jaiul Gonda Béla min. mnáesos, Szirmai Artur, 
i’erczel Ferenc-:, Binó Jenő főkonzul e> Kor­
mos Alfréd szerkesztő választattak meg.

Főszerkesztő :
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
«Unió» önyvnyomdai míiintézet.

If Értesítés. VI
Van szerencsém a n. é. közönség b. 

tudomására hozni, hogy műhelyemben

^Ül<Öpfoi)CSOPOZÓ
(javító) osztályt rendeztem be, a hol fol­
tos, homályos, a nedvességtől elrom­
lott tükrök teljesen ujjú ezüstöztetnek.

Kérem a n. é. közönséget, hogy ezt 
az uj vállalatomat támogassa s munká­
saimat lehetőleg foglalkoztassa, hogy ez 
a Fiúméban még uj ipar felvirágozzék.

Kiváló tisztelettel
JAQUES WEISS vejo

Weiss Sutámon
FII’ME

Piazza Elisabetta

c hó 8-án, pénteken ese 7 órakor
-f- A kereskedelmi és iparkamara 

ülése. A kereskedelmi és ipa-kamara holnap, 
szerdán délután ti órakor ülést tart. A tárgy- 
sorozat a következő :

1. Hivatalos előterjesztések.
2. A kereskedelemügyi miniszter fölhívja 

a kamarát, hogy a vámtarifa tanácsába jelöljön 
ki egy delegátust.

2. A kereskedelmi miniszter fölhívja a ka­
marát, hogy mondjon véleményt a kassai ka­
marának a végeladásról vonatkozó javasla- 

! tárói.
4. A törvényszék fölhívása nyolcz keres-

gyűlését 
tartja meg

— Nagy kávészállitmány. A »Melpo­
mene« osztrák 1, oyd-gözös, amely Braziléiból 
ma délután érkezett meg a fiumei kikötőbe,
60.000 zsák kávét hozott magával. A szállít­
mány nagy részét Triesztbe továbbítják.

Egy angol hadihajó katasztró­
fája A ».Montagu« nevű angol sorhajó — 
mint Londonból jelentik — a minap Shutters 
Point mellett Lundy Island déli oldalán zá­
tonyra jutott. A hajó mindkét csavarét elve­
szítette. A drótnélküli táviróállomás a fedél­
zetre esett, a hajó előrészén pedig rés támadt, ; kedelmi ülnök kijelölése tárgyában, 
minek következtében a gépek, a kazánok és 5. A Forgalmi Bank szakvéleményt kér a 
a tütőrekeszek viz alá kerültek. A hajó meg- -Baross-kikötőben végzendő müve'etekről. 
mentesere számos vontatógőzöst küldtek ki. j ti. Zárt ülés.
Sürü köd \ an, olykor-olykor gyönge szel ő , ~i_ Rizshántoló és keméuyitő-
kerekedik. Egy később érkezett távirat szerint gyár részvénytársaság közgyűlése. A 
a hajó egész leneke össze van roncsolva és oly • ,Fiumei első magyar rizshántoló es rizskemó-I 
gyoisan ömlik bele a viz, hogy menthetetlen, j nyitó gyár részvénytársaság« mii us 31-én tar- 
A »Montagu« első osztályú, _ kettőscsavaru ! totta ‘ közgyűlését.' Az igazgatósági jelentés . 
sói hajó és 1903-ban építették 35 millió korona (szerint az, 1905. évi tiszta nyereség 561,075- 
költséggel. Fedélzetén 750 főből álló szemé.y- • (1904: 496,860) k. volt. Az 1905. május 30-án 
zet VOlt' tartott közgyűlésén elhatározott alaptőke fel-,

— Egymillió kivándorló. A múlt'emelés 1.903.000 k.-rói 2.895,000 k.-ra, teljes
esztendőben 275b93 kivándorló érkezeit Ausz- sikerrel hajtatott végre. A közgyűlés elhatá-
tria-Magyaroiszagból az Egyesült-Államokba, ! rozta, hogy a nyereségből jutalékokra 89,824 
mug a megelőző évben számuk csak 185793-ra k.-t fordítanak, részvényenkint I50=»15e/t- 
rugott Ausztriából 111990, Magyarországból osztalékot fizetnek, az előző évi 170 k.-val 
163703 vándorolt ki. Az összbevándorlés 1 szemben és 52.525 k.-t uj számlára visz-j 
millióval többre tehető. ,-jek ú:. ■
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396a*nkoviécc
Szállcd.Ev és Ettexem

Cirkvenicében
közvetlen a tenßevpapt mellett.

Az átutazó, valamint a kiránduló kö­
zönség szives i.gyeimébe ajánlja a jo
hírnek örvendő és többszörösen ki­
tüntetett, igazi

jjj magyar konyhát,
a legjobb magyar borokat stb.

Az átutazó és a kiránduló közönség
találkozó helve.

Tisztelettel
Crnkovic József

szállodás.

Hivatalnok,
ki a magyar, német es olasz nyelvet bírja

azonnal felvétetik.
Czim megtudható e lap kiadóhivatalában.
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CÄINTRIDÄ
NAGY TENGERI FÜRDŐ.

Oendéglő árnyékos kertben. — Csinosan bútorozott 
vendégszobák. — Oillamos uilágitás. Oiz u fiumei 
vízvezetékből. — Kitűnő konyha és finom italok.

— Díszterem ünnepélyek és bankettek részére.
Minden vasár- és ünnepnap kaionazenakar hangversenyez.
Villamossal a várostól negyedóráim távolság. Minden 
villamosnak összeköttetése van a fürdő omnibuszához.

Fürdő- es menetjegyek:
A Tírosöé! oá* íj Tissia rúnlDTel együtt felnőtteknek 70 111.

„ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . gyermekeknek 50 „
GM Pnblicctó! oda és Tissia fürdővel együtt telnőtteknek 60 „

A TENGERPART lÖOij. június 6.

Ccr<

Oh jaj t

.Megfojt ez az 
átkozott köhögés.

Köhögés, rekedtség és elnyálkásodás 
elleti gyors és biztos Itatásnak

(fgger mellpasztillái
az étvágyat nvm rontják es kitűnő iziiek. !

Doboza 1 korona és 2 korona, 
l'nibadoboz 50 fillér. =====

Fű- és szétküldés! raktár:

„NÁDOR“ 
gyogyszerta r

Budapest, VI., Váezi-körut 17.

W>ljen !

a

Egger mellpasztilta
csakhamar meggyógyított

A varos!»! 
Gurt PnM

gyermekiknek 40 ., Ilii] Kapható Fiúméban : Accurti Károly, Habié Jlinko, Mizsan Adorján, I 
10 drb bérletjegy: I löl Prodam János, y-hindler Adolf gyógyszertáraiban, Kosenk.

oda és Tissza fürdővel felnőtteknek 6.—kor.

Prodam Ferencz,
Kosenkart Ferencz.

gyermekeknek 4.40 „ 
felnőtteknek 5- , 

gyermekeknek 3.- „
bt Jegyek a villamosvasút kalauzainál kaphatók, '•b 1
eeeew»eeeee##eeee

A DREHER ANTAL-féle egyesült sörgyárak részvénytársaságának
(Gyár Budapest-Kőbánya).

fiumei főraktára.
Telefon szám 226. 

r ___ __ ••

CLAYTON A SHUTTLE WORTH1
Budo peat« VóonUkttinit 08»

Utal • inWOww» ánh ••«*« éli «Ute meto

Locomcbil és gőz cséplőgépek,
ezzi-nafcai<i3z6fc, |érgeny-cit 'égerek, lóheie • cseplök« 
tl$.-f.t6-ro-.uk, koiikolyotök, neszHó- és aralögépéfc* 

izénanüjtök. boronák, sorvetígapek. Vianet Jr. 
upAtck, saacskavégok, répa«égők, kukoricáé, 

morzsolők, dwélok. Őrlőmalmok, egyetem»«
SW ét-ék ék, 5- és 3-vasú ekék és mindezt

j Iroda: Örményi tér 6. — Jég-gyár: Canale utcza, Steinmann-ház.

Gyógyhatású DUPLA MALÁTA SÖR
Orvosok által ajánlott gyógyító hatású sor. A sör hetenként '25 majolika paiaczkot 

■ tartalmazó eredeti ládákban érkezik frissen a gyárból. — Ezen kitűnő sörón kívül állandóan 
j raktáron van kiviteli és márcziusi sör, 1 „ s/a és 1 hl.-es hordókban, és 50 tél literes paiacz­

kot tartalmazó eredeti ládákban.
Vendéglősök rendelésre barna dupla maláta sört is kapnak. A

............. Bárhova házhoz is történik szállítás.
I>etai$ elárusító helyek:

i „Unione"-iiz!et Via del Pino. — F. Pavletich • volt fogyasztási sző veik. üzlet) Gorso Pro­
lim gato. Schenk János ..Fiumnra1'-kávéiiá/a. — A ,.Salamon“-féle czukrU-zda, tulajdonos 

Bardola V. Rod Tscheric fűszerüzlet a Fiumárán.
Mindenkor friss csapol ás.

a „SORKOM'ele vendéglőben, a községi tak. pénztár épületében, Batthyányi rakodópart 10

«äK.-jsaat sac. isamr 4v...' •amzx'jx’Z'x

Fiumei első mapr rizsháníoló- és lizs- 
keményitőgyár rénzv-- áisaság

-------- FIUME. .......—

VÉDJEGY.

Főképviselet: Rupnik Emil, Vrméiiyi-tvr ti.

-

jAnoi# felvétetnek a 
ilioöK kiadóhivatalban.

K iilönlegesseg
f é n. 3T Ír e m ényltő

tahlAcskiíUbun.
A vegyi tisztaságért a gyár kezeskedik.

Kifutó gyerek

azonnal felvétetik az «Unió» könyvnyomdában 
(Adria palota).
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Elöjizeiésá cs liMeiéseii |

„A Tengerpart" i
kiadóhivatalához J4

Adrin Palota, Itiva Szápáry \
czimzendők. í

II

Könyvnyomdái
müintézet
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Tipográfia

artistica
II I!
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,^-d.ria,“ pa,lota, rEF'XTXLIivdljzj palazzo 
---------- TELEFON 224.----------

A fa rA>fx'ln CxíX^. ,w. , . ., ,w, 1 Én Én Én Én Én Én
Ét. <4 Én Ér. É> Ék * A- Ér Én Ér É~ Én Én

Én Én Én 
Én Én

(fa (A) (Ajcyfa (sßfr c'j'ó igr SZÁKIJÁT -»$5
minden a nyomdászatba vágó munkát 
gyorsan, szakismerettel és a legolcsóbban.

JKF- I2SEGU5SCE "sea
prolitaniente con eonosvenza (lel ramo ed 

I til piii lmon mercato ogni lavoro tipo- 
litogralieo.^ ^ ^

^ «$> ^ ^ ^ ^ 
^ ^ ^ ^ ^ ^ ^
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Nyomatott az «Unio» könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Riva Szápáry).
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